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Επίσκεψη Αρχιεπισκόπου Κύπρου σε μοναστήρια 
στη Ρουμανία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Επίσκεψη στη Ρουμανία πραγματοποιεί ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Κύπρου κ.κ. Γεώργιος προκειμένου να συμμετάσχει στους εορτασμούς 
του Αγίου Δημητρίου του Νέου, Προστάτη του Βουκουρεστίου, ο οποίος 
εορτάζει στις 27 Οκτωβρίου. Μάλιστα, κατόπιν πρόσκλησης του 
Μακαριώτατου Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, ο Αρχιεπίσκοπος 
Κύπρου κόμισε την Πέμπτη (24/10) προς ευλογία και ενίσχυση των 
Ρουμάνων πιστών την Τιμία Κάρα του Αγίου Λαζάρου, η οποία φυλάσσεται 
στον Ιερό Ναό Αγίου Λαζάρου στη Λάρνακα. Στο πλαίσιο της παραμονής 
του στη Ρουμανία, ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Κύπρου
επισκέφτηκε την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2024 τις Ιερές Μονές Γκιγκίου 
(Ghighiu) και Καραϊμάν (Caraiman), οι οποίες βρίσκονται στην κομητεία 
Πράχοβα.

Τον Μακαριώτατο συνόδευαν οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι εν Ουγγαρία κ. 
Σιλουανός και Πραχοβεάνου κ. Τιμόθεος του Πατριαρχείου Ρουμανίας και ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κιτίου κ. Νεκτάριος, ο οποίος συμμετέχει στην 
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αντιπροσωπεία της Εκκλησίας της Κύπρου.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης στην Ιερά Μονή Caraiman ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος ξεναγήθηκε στο Κοινωνικό Ποιμαντικό 
Κέντρο «Τίμιος Σταυρός», καθώς και στο εργοτάξιο των υπό ανέγερση κτηρίων 
της Μονής.

Το Σάββατο 26 Οκτωβρίου 2024, ανήμερα της εορτής του Αγίου Ενδόξου 
Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Κύπρου κ.κ. Γεώργιος θα τελέσει τη Θεία Λειτουργία στον προαύλιο χώρο του 
Καθεδρικού Πατριαρχικού Ναού.

Την Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2024, ανήμερα της εορτής του Αγίου Δημητρίου του 
Νέου, ο Μακαριώτατος θα συλλειτουργήσει με τον Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. 
Δανιήλ.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Βουκουρέστι: Χιλιάδες πιστοί στην υποδοχή της Τιμίας Κάρας του Αγίου 
Λαζάρου – Ρουμανίας Δανιήλ και Κύπρου Γεώργιος επιβεβαίωσαν τους 
δεσμούς

Αρχιεπίσκοπος Γεώργιος: Οι λαοί της Κύπρου και της Ρουμανίας δεν θα 
επιβίωναν χωρίς την χριστιανική πίστη
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